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SALGÓTARJÁN MA       KÖZÉLETI HAVILAP       VIII. ÉVFOLYAM, 2023. JÚNIUS

Változatos és színes kínálattal kedveskedett gyermeknapra a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont. A városi rendezvényre május 28-án 
került sor Eresztvényben, melynek legkülönlegesebb eleme a tematikus családi akadályverseny volt. Idén „Az eresztvényi erdő kapitánya” 
nevet kapta a várva várt, és nagy sikert aratott vetélkedő, melyen több mint 50 család vett részt. Fotós összeállítás az 5. oldalon.

A megyei I. osztályú labdarúgó 
bajnokság megnyerése után a 
magasabb osztályba jutásért osz- 
tályozót vívott a Nyergesújfalu 
csapatával az SBTC. A tarjáni 
gárda a hazai győzelmet köve- 
tően idegenben is jobbnak bizo-
nyult ellenfelénél, így feljutott az 
NB III-ba.   Írásunk a 10. oldalon.

Feljutott az
NB III-ba az SBTC 

Gyermeknap: Az eresztvényi erdő 
kapitányává válhattak a kicsik

Salgótarjáni zeneszerző  
hatalmas sikere 
A salgótarjáni Oláh Patrik Gergő nyerte a Budapest 
egyesítésének 150. évfordulójára kiírt Budapest-nyi-
tány zeneszerzői pályázatot. A művet szeptember 
2-án a Hősök terén mutatja be a Budapesti Fesztivál-
zenekar. A 25 éves tehetség az utóbbi években sikert 
sikerre halmoz: ő komponálta 2021-ben az első lovári 
nyelvű szentmisét, melyet a Nemzetközi Euchariszti-
kus Kongresszus során mutattak be. Oláh Patrik Gergő 
2022-ben Junior Prima Díjat kapott.  

Mintegy 300 millió forintból korszerűsödhet az épü-
let, amelynek köszönhetően jelentősen csökkenhet 
az energiafelhasználása, így mérséklődhetnek a fenn- 
tartási költségei is.   Írásunk a 3. oldalon.

A Salgó Rallyval második futamához érkezett 
a HUMDA ORB1, ORB2, ORB3 és Historic Rally 
Bajnokság, melyet salgótarjáni versenyközponttal 
május 26-27. között a város környéki útszakaszo-
kon rendeztek meg – nógrádi sikerekkel.  Képes 
tudósítás a 9. oldalon.

Zöld lámpát kapott az
Egészségügyi-Szociális 
Központ felújítása is

Izgalmas versenyt
hozott a Salgó Rally 
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Az egykori acélgyár területét megvásárló, 
hulladékkezeléssel foglalkozó vállakozás 
mintegy kétórás bejárást szervezett a helyi 
média részére, az ügyvezető Vass Zoltán 
pedig minden felmerülő kérdésre válaszolt. 

Az Éltex Kft. azután került a közelmúltban a 
nyilvánosság célkeresztjébe, hogy kiderült: 
akkumulátorokat is szállítottak a telephelyre. 
Az akkumulátorok márpedig manapság forró 
témát jelentenek és rengeteg szóbeszéd 
kelt lábra. A kedélyek megnyugtatása érde-
kében már két alkalommal is beengedték a 
területre a környékbeli lakosokat, májusban 
pedig végül a sajtót is. A bejárás elején jelen 
volt Fekete Zsolt polgármester, valamint 
Turcsány László, a körzet önkormányzati 
képviselője is. 

A városvezető még a sajtóeseményt meg- 
 előzően arról beszélt: az önkormányzat szá- 
mára két dolog fontos a terület kapcsán. 
Egyrészt, hogy ott adóbevételt termeljenek 
a város számára, másrészt, hogy kizárólag 
olyan tevékenység folyjon, ami sem az 
egészségre, sem a környezetre nem káros. 

A bejárás során kiderült, hogy a telephe- 
lyen jelenleg még nem végeznek hulladék- 
feldolgozást, egyelőre csak tárolnak, va- 
lamint igyekeznek azokat a tűzvédelmi hi- 
ányosságokat pótolni, amelyeket előírt a cég 
számára a katasztrófavédelem: fali tűzcsap-
rendszert és víztározókat építenek, valamint 
megrendeltek 40 darab speciális, lítium 
oltására alkalmas készüléket is. Ezek a mun-
kálatok a hatóságok folyamatos ellenőrzése 
mellett zajlanak. 

Az akkumulátorokat a katasztrófavédelem 
előírása szerint a hiányosságok pótlásáig, 
kisebb egységekben és egymástól megfe-
lelő távolságra tárolják a szabad ég alatt, 
mert így biztonságosabb. Mivel ezek az 
akkumulátorok az autók alján találhatók, 
ezért szándékos és durva külső behatás kell 
ahhoz, hogy veszélyessé váljanak. A cégve-
zető ezúttal is hangsúlyozta: Salgótarjánban 
csak tárolják az akkumulátorokat.

A tűzvédelmi rendszerek kiépítésén túl 
jelenleg a legfontosabb és legnagyobb fe - 
ladat a terület kármentesítése, az egykori 
acélgyár után itt maradt áldatlan és környe-
zetszennyező állapotok felszámolása.

Ez is hónapok óta zajlik már, és bár folya-
matosan dolgoznak, a rekultiválás még több 
évig eltart majd és akár másfél-két milliárd 

forintba is kerülhet. Ugyanakkor arra tö- 
rekszenek, hogy minél hamarabb végezze-
nek ezekkel a munkáltokkal, mivel addig 
nem tudják teljeskörűen használni a telep-
helyet. 

Rengeteg épületmaradvány is található a 
területen, ezek közül van, amit már lebon-
tottak, valamit le fognak bontani, de ami 
megmenthető, azt megmentik és felújítják, 
és új csarnokok is épülnek majd.

A tervek szerint egyebek mellett pa- 
pírhulladékokkal, fémhulladékokkal és mű- 
anyag-újrahasznosítással is foglalkoznak 
majd. A cég viszont ezúttal is hangsúlyozta, 
hogy mindezeket kizárólag fizikai módon 
végzik majd, kémiai eljárással sem most, 
sem a jövőben nem végeznek majd hulla-
dékszelektálást vagy újrahasznosítást.

A sajtónak is megmutatta telephelyét az Éltex Kft. 

Május 17-én a felújítás alatt álló vásárcsarnok 
bejáratánál található idősebb japánakác fák 
közül két megdőlt törzsű példányt kivágtak. 
Mivel több nagyobb fa továbbra is érintetlenül 
magasodik, így a terület árnyas jellege megma-
radt. 

A fák sorsával kapcsolatban az intézmény ker-
tészmérnök, kertépítő- és zöldfelület-fenntartó 
szakmérnök szakvéleményét is kikérte, ezek 
alapján döntöttek a kivágás mellett. Ez a piacra 
járó lakosság, valamint az ottani kereskedők és 
árusok biztonsága érdekében történt.  

A három megmaradó, továbbra is árnyékot adó 
japánakác mellett a felújítási munkálatok során 
több, mint 25 különböző fajtájú fát és sok más 
növényt is telepítenek a piac és vásárcsarnok te- 
rületére.

A kivágott fákat a piacigazgatóság a darabolás 
után a Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft.- 
vel együttműködve téli tüzelőnek ajánlotta fel.

Néhány hete már működik, de hivata- 
losan a közelmúltban adták át Salgó- 
tarján új onkológiai központját, mely 
a Salgótarján Önkormányzata és Ma- 
gyarország Kormánya között létrejött 
megállapodás értelmében, a Modern 
Városok Program keretében valósult 
meg a Nógrád Vármegyei Szent Lázár 
Kórház égisze alatt. 

Az egyéb kórházbeli fejlesztésekkel 
együtt mintegy 17 és fél milliárd fo- 
rintból megvalósult beruházás két 
nagyon modern besugárzó készüléket 
is tartalmaz, így a jelenleg elérhető leg-
ideálisabb technika áll rendelkezésre, 
aminek köszönhetően néhány nagyon 
ritka esetet leszámítva biztosítani tud- 
ják Salgótarjánban az onkológiai ellá- 
tás teljes palettáját. 

Az új onkológiai tömb magába fog- 
lal egy onkológiai és egy sugárterá- 
piás osztályt, valamint megteremtet- 
ték az endovaszkuláris onkológia 
feltételeit is. Utóbbi lehetőséget ad 
arra, hogy az alkalmas formájú és meg- 
jelenésű daganatos betegségek ese- 

tén akár minimális beavatkozással 
lehessen lényeges terápiás sikert el- 
érni.

A salgótarjáni onkológiai központban 
nem csak a legmodernebb gépek ta- 
lálhatók meg, de jól képzett orvosok te- 
vékenykednek a létesítményben. A köz- 
pontot dr. Landherr László irányítja, aki 
ezt megelőzően 12 évig a budapesti 
Uzsoki Utcai Kórház onkológiai cent-
rumát vezette. A központ sugárterápiás 
részlegét pedig dr. Tamaskovics Bálint 
vezeti, aki több, mint tíz évig Németor-
szágban, a düsseldorfi Heinrich-Heine 
Egyetemen dolgozott kutatóként és kli- 
nikai orvosként.

Mint említettük, maga a projekt nem 
csak az onkológiai központ kialakítását 
foglalta magába, hanem a salgótarjáni 
kórház további fejlesztését is, mely 
érintette például a sürgősségi osztályt, 
valamint a labort is: hiszen immáron 
városunkban is elérhető egy olyan ér- 
festéses laboratórium, ahol a szív- és 
érrendszeri betegségeket, illetve az 
agyér-betegségeket is megfelelően le- 
het kezelni.

Kivágtak két 
megdőlt, öreg 
fát a piacnál

Átadták az onkológiai központot
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Az épület belső terei már elkészültek, 
jelenleg a használat engedélyeztetése van 
folyamatban, valamint a nyár első felé- 
ben még külső munkálatokat végeznek 
a turistaközpont körül azokon a területe- 
ken, amik még az önkormányzat tulajdo- 
nát képezik: megújul a kert, rendezik az 
épület körüli vízelvezetést, kiülőket he- 
lyeznek ki, elkészül az ingatlan finom 
tereprendezése is.   

Több évtizednyi hányatott sors után újul 
meg most az egykori eresztvényi Dornyay 
Turistaház. Salgótarján önkormányzata rég- 
óta elkötelezett volt az ikonikus épület 
megmentése, valamint annak újra a turiz-
mus szolgálatába állítása mellett. Ezért 
vásárolta meg néhány évvel ezelőtt az 
épületet magántulajdonosától, majd vég-
zett rajta állagmegóvó felújítást, miközben 
folyamatosan kereste a forrásokat az épület 
teljes körű felújítására.  

Végül egy Interreg, azaz határokon át- 
nyúló kapcsolatok erősítését célzó, a felvi-
déki Gács településsel közösen benyújtott 

pályázatnak köszönhetően kezdhette meg 
a beruházást Salgótarján önkormányzata, 
amely mostanra végre célegyenesbe ér- 
kezett. Az építési és felújítási munkálatok 
már teljesen befejeződtek, elkészült az új 
fogadótér, majd megtörtént a belső terek 
berendezése, felszerelése.

Az egykori Dornyay Turistaház a pá- 
lyázati feltételek miatt nem eredeti funk- 
ciójában újul meg, hanem egy olyan koncep- 

ció született, ami a természet és a kultúra 
összekapcsolását célozza: Mustó János fes- 
tőművész életműve mellett a helyi termé-
szetjárás történetét, a Dornyay Ház múltját 
mutatják be – többek között – interaktív 
kiállítások által. Emellett az épületben egy 
természetbúvár szoba is kialakításra került, 
ugyanakkor lesz egy kisebb vendéglátó 
egység, valamint hátsó és első terasz is várja 
majd a látogatókat.

Célegyenesben az egykori Dornyay Turistaház felújítása 

Mintegy 300 millió forintból korszerűsöd-  
het az épület, amelynek köszönhetően je- 
lentősen csökkenhet az energiafelhasz-
nálása, így mérséklődhetnek a fenntartási 
költségei is.    

Mint arról előző lapszámunkban beszámol-
tunk, pozitív elbírálást kapott Salgótarján 
önkormányzatának a TOP Plusz keretében 
a Városi Sportcsarnok és a Táncház ener-
getikai korszerűsítésére beadott pályázata, 
a közelmúltban megérkezett az erről szóló 
támogatói döntés. Akkor még azt írtuk, hogy 
a Salgótarján és Térsége Egészségügyi-Szo-
ciális Központja hasonló felújításának tá- 
mogatói döntésére még vár az önkormány-
zat, azonban nemrégiben ez is megérkezett.

A Salgótarján és Térsége Egészségügyi- 
Szociális Központja mintegy 300 millió fo- 
rintból korszerűsödhet. Az energetikai jel- 
legű felújítás során külső homlokzati hőszi-
getelést kap az épület, szigetelik a tetőt és a 
födémet, valamint lecserélik a nyílászárókat. 
Emellett korszerűsítik a fűtési rendszert és 
napelemes rendszer is kerül az épületre, 
valamintt megtörténik az akadálymentesí-
tése is. 

A Városi Sportcsarnok és a Táncház ese-
tében azóta már folyik a tervezés, az ESZK 
esetén ez a folyamat azután indulhat el, ha 
hivatalosan is megkötésre kerül a támoga-
tási szerződés. 

Salgótarjánnak is pályáznia kell

A 2021-2027 közötti uniós költségvetési 
időszakra vonatkozó Terület- és Település-
fejlesztési Operatív Program Plusz, azaz a 
TOP Plusz keretében mintegy 11,156 mil- 

liárd forint – nem szabad felhasználású – 
forrást dedikáltak Salgótarjánnak. Ez azon-
ban nem azt jelenti, hogy az önkormányzat 
mondhatja meg, mire szeretné költeni ezt 
a forrást, és automatikusan meg is kapja a 
támogatást. 

Ugyanúgy pályáznia kell, mint más tele-
püléseknek, ugyanúgy meg kell felelnie a 
kritériumoknak, teljesítenie kell az előírt fel- 
tételeket és ugyanúgy köti őt is a pályázati 
rendszer, mint bármelyik másik pályázót, 
még ha versenytársa nincs is. 

Támogatási döntések már 
vannak, uniós forrás egyelőre 

nincs 

A „Fenntartható Városfejlesztés” keretében 
tervező nagyobb városok, így Salgótarján 
számára sem jelentek még meg a TOP Plu-
szos pályázati kiírások egyetlen kivételtől, 
a „Fenntartható energiahatékonyság” című 
felhívástól eltekintve. Ezt részben előfinan- 
szírozza a kormány, ennek keretében szület-
tek meg a fenti támogatói döntések.

Ez ugyan még mindig csak az első lépés 
abban a folyamatban, hogy a tényleges mun- 
kálatok elkezdődhessenek, mégis jelentős, 
hiszen legalább történt némi elmozdulás a 
TOP Pluszban. Hogy mikor tud majd elin- 
dulni a konkrét kivitelezés, az Irányító Ha- 
tóságon is múlik: hajlandó-e a kormány elő- 
finanszírozni a beruházásokat, hiszen még 
mindig nem érkezik uniós forrás Brüsz-
szelből a 2021-2027 közötti pénzügyi 
ciklust érintően, mert az Európai Bizottság 
szerint a magyar kormány még mindig 
nem teljesített minden ehhez szükséges 
feltételt maradéktalanul. És bár a projektek 

tervezéseit az önkormányzat saját forrásból 
előfinanszírozza, a kivitelezésnél akkora 
összegekről van szó, hogy erre nincs módja.

Az önkormányzat ennek ellenére 
más projektben is halad

A késlekedés minimalizálása érdekében 
Salgótarján önkormányzata olyan projektek 
előkészítését is megkezdte már, amiknek 
nincsenek konkrét pályázati kiírásai. Ilyen 
például a Gagarin Általános Iskola udva-
rának felújítása, ahol a közelmúltban már 
bejárást is szerveztek, valamint a Mackóvá 
Központi Óvoda udvarának korszerűsítése, 
amelyről hamarosan látványtervek is készül- 
nek már. 

Elkezdődött a Somoskőt, illetve Ereszt- 
vényt érintő turisztikai fejlesztések terve- 
zése is. Mint arról már korábban írtunk, 
előbbi helyszínen a Petőfi kunyhót, a vár 
alatti parkolót, a vár alatti parkot, valamint 
a helyi művelődési házat érinti az elképze-
lések szerint a projekt, míg Eresztvényben 
a felújított egykori Dornyay Turistaház kör- 
nyékére álmodott erdei játszóteret a város, 
de rendeznék a forrás környékét is, a Láto-
gatóközpontnál pedig egyebek mellett a 
népszerű Madárparkot bővítenék.

Mindezek mellett előkészítési, illetve ki- 
viteli tervekkel is rendelkezik már az ön- 
kormányzat a Kemerovó-lakótelepet, a Rok- 
kant-telepet, a Vásárteret, a Gorkij-lakóte- 
lepet, illetve a Tóstrandot érintő beruházá- 
sokról. Ezek kapcsán ugyanakkor hangsú-
lyozni kell, hogy a végső szót a Beruházási 
és Közlekedési Minisztériumnál lévő zöldte-
rületi tervtanács mondja majd ki a tervezett 
fejlesztésekkel kapcsolatosan.

Zöld lámpát kapott az Egészségügyi-Szociális Központ felújítása is

Shah Gabriella, a Dornyay Béla Múzeum igazgatója és Fekete Zsolt polgármester a helyszínen 
tekintette meg a beruházást 
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1952 óta minden év júniusának első vasár-
napján ünnepeljük a köznevelésben és a 
felsőoktatásban dolgozókat. A pedagógus-
napon az óvodákban, iskolákban a gyerekek 
köszöntik nevelőiket, a városi önkormány-
zat pedig ünnepség keretében ismeri el a 
tanítók, nevelők, tanárok munkáját.

Az idei városi pedagógusnapi ünnepségre 
június 8-án a Salgótarjáni Civil és Ifjúsági 
Házban került sor, ahol Fekete Zsolt köszön-
tötte a pedagógus társadalom tagjait.

„A pedagógusok azok, akik hivatásszerűen 
művelik azt a lelki-szellemi csodát, amely- 
ben tudásukat és személyiségüket közvet- 
lenül a diákokba fektetik be. Ezzel a fele- 
lősséggel, tudatosan vállalják annak kocká- 
zatát, hogy a felnövekvő generációk sikeres-
sége rajtuk is múlik” – hangsúlyozta ünnepi 
beszédében a polgármester.

„A köznevelési intézmények nem tölthe- 
tik be nemes és fontos küldetésüket az el- 
kötelezett pedagógusok nélkül. Ők maguk 
jól tudják ezt, hiszen nap mint nap szembe-
sülnek e megállapítás igazságtartalmával. 
Nem véletlen, hogy immár több mint 70 éve 
ünnepeljük a pedagógusnapot, hogy köszö- 
netet mondjunk, amiért minden nap azon 
dolgoznak, hogy tudásukat átadják a kö- 
vetkező generációnak. … A pedagógusok egy 
nehéz időszakban olyan szolgálatról és helyt- 
állásról tesznek tanúbizonyságot, amely 
mindenképpen elismerést érdemel. Ezért kö- 
szönetet mondok városunk minden peda- 
gógusának hivatástudattal és elkötelezett- 
séggel végzett tevékenységéért. Bízom ben- 
ne, hogy színvonalas munkájuk nyomán te- 
lepülésünk tovább fejlődik és tanítványaik 

– az iskoláik befejezése után – minél na- 
gyobb számban visszatérnek Salgótarjánba” 
– mondta Fekete Zsolt. Az ünnepségen ke- 
rült sor a jubileumi diplomák, a Pedagógus 

Szolgálati Emlékérem, valamint a Csiki Jo- 
lán és Csiki Mária Alapítvány, illetve a 
Szlivka László Alapítvány díjának átadá- 
sára.

Elismeréseket adtak át a pedagógusnapon

Több mint hatvan elismerést adtak át a salgó- 
tarjáni, a bátonyterenyei és a pásztói járás 
területén található oktatási intézményeket 
fenntartó Salgótarjáni Tankerületi Központ pe- 
dagógusnapi ünnepségén. 

Az eseményen a magas színvonalú oktató-nevelő 
munkát végző pedagógusokat, az oktató-nevelő 
munkát közvetlenül segítő dolgozókat és egyéb 
munkakörben foglalkoztatottakat díjazott a tan- 
kerület, de itt adták a miniszteri elismerő ok- 
leveleket, elismerték az év vezetőjét, valamint 
életmentő díjat is átadtak.  

Miniszteri elismerő oklevelet vehetett át a 
Salgótarjáni Bolyai János Gimnázium tanára, 
Zsiveráné Fekete Borbála is.  Az év vezetője 
Tőzsér Katalin, a Salgótarjáni Általános Iskola 
és Kollégium munkatársa lett. Életmentő Díjjal 
ismerték el Fekete Gyulát, a Beszterce-lakótele- 
pi Tagiskola pedagógusát. 

Pedagógusokat
díjazott a tan- 
kerületi központ

Vas díszoklevél: Márton Ferencné (Iglicz Borbála) okleveles tanító, Herold Lászlóné 
(Juhász Ágota) matematika-fizika szakos tanár, Szilasi András Miklósné (Óvári Teréz) 
okleveles tanítónő, Szarvas Józsefné (Rapcsák Zsuzsanna) testnevelő tanár, Nagy 
Róbertné (Tóth Márta) magyar-történelem szakos általános iskolai tanár, Kazinczi 
Ernőné (Gáspár Margit) általános iskolai tanító, Kovács Erzsébet okleveles tanítónő
Gyémánt díszoklevél: Kovács Józsefné (Sárosdi Ilona) okleveles tanító
Arany díszoklevél: Szalai Zoltánné (Dudellai Borbála) óvodapedagógus, Árpád Sán-
dor András okleveles középiskolai tanár
Pedagógus Szolgálati Emlékérem: Andóné Angyal Mária óvodapedagógus, Bolla 
Zoltánné óvodapedagógus, Csépéné Szőke Katalin óvodapedagógus, Fodor Mónika 
óvodapedagógus, Ispán Marianna óvodapedagógus, Jakubovics Judit pedagógus, 
drámapedagógus, Krenács Erzsébet óvodapedagógus, Sótér Vilmosné pedagógus, 
Tóth Marianna óvodapedagógus
Csiki Jolán és Csiki Mária Alapítvány díja: Szolnoki Béláné tanító, Müllerné Lenner Ildikó
Szlivka László Alapítvány díja: Mrakics Nikolett biológia-testnevelés szakos tanár

A díjazottak

Mint ismert, május 9-én rosszul lett a 
Beszterce-lakótelepi Általános Isko- 
lában egy 13 éves fiú, Dávid: a 7. osz- 
tályos diák az iskola udvarán, focizás 
közben vesztette el eszméletét, majd 
leállt a légzése, vérkeringése. Egy pe- 
dagógusnak köszönhetően nem tör- 
tént tragédia, aki rövid időn belül 
megkezdte újraélesztését. Végül men- 
tőhelikopterrel szállították egy bu- 
dapesti kórházba. Jelenleg is a fővá-
rosban ápolják. 

Habár a fiú állapota stabil, egé-
szen biztosan több hónapos kórházi 
tartózkodás vár még rá, és ha majd 
hazaengedik, azután is teljes fel-
ügyeletre, állapotának javításához 
pedig speciális gyógyszerekre, esz-
közökre és gyógytornára lesz majd 
szükség.  

A család nagyon nehéz helyzetbe 
került, anyagi helyzetük szinte kilá- 
tástalan. Dávidot az édesanyja egye- 
düli családfenntartóként, albérletben 

neveli, lehetőségeik szűkösek, neve- 
lőapukája rokkantnyugdíjas.

A családnak minden támogatásra 
szüksége van, így pénzbeli, tárgybeli 
(pl. XL-es pelenka, felfekvés elleni 
krém, gumikesztyű vagy bármilyen 
egyéb ápoláshoz szükséges dolog) 
hozzájárulásokat, esetleg munka aján- 
lásokat is szívesen fogadnak. 

A család rendkívül hálás minden 
apró adományért, ami hozzájárul Dá- 
vid gyógyulásához. 

A tárgyi felajánlásokat a salgó-
tarjáni Apolló Beauty Szolárium és 
Szépségszalonban (Salgótarján, Erzsé- 
bet tér 4., a mozi épületében) fogad-
ják.

Akinek pedig lehetősége engedi 
és pénzbeli támogatást nyújtana, az 
alábbi bankszámlaszámon megte-
heti:
Bonivárt Szabina: Bankszámlaszám: 
10918001-00000087-29150000
UniCredit Bank.

FELHÍVÁS
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Változatos és színes kínálattal kedveskedett 
gyermeknapra a Salgótarjáni Rendezvény- 
és Médiaközpont. 

A programsorozat május 20-án kezdődött, 
amikor Halász Judit előadását tekinthették 
meg az érdeklődők a József Attila Művelő- 
dési Központban, május 25-én pedig a La- 
pozgató eSTék keretében Grecsó Krisztián 
mutatta be Lányos apa című könyvét.  

A gyermeknapi programok sora május 
26-án Zagyvapálfalván, az Arany János Tag- 
iskola udvarán kézműves foglalkozásokkal 
és játékos vetélkedőkkel folytatódott. Május 
27-én a zagyvarónai Bátki József Közösségi 
Ház elé várták a családokat, ahol a Komé-
Diák Színpad Mumusa mellett az Akkord 
Fúvós Kisegyüttes rajzfilmslágerekkel szó- 
rakoztatta a résztvevőket.

A városi gyermeknapi rendezvényre május 
28-án került sor Eresztvényben, melynek 
legkülönlegesebb eleme a tematikus csalá- 
di akadályverseny volt. Idén „Az eresztvényi 
erdő kapitánya” nevet kapta a várva várt, 
és nagy sikert aratott vetélkedő, melyen 
több, mint 50 család vett részt. Ahogy az 
előző években, úgy ezúttal is a Balassi 
Bálint Könyvtárral és a Palóc Rohammal, 
valamint a város óvodáival együttműködve 
szervezték meg a megmérettetést. Az idei 
programot Gombóc Artúr mellett a legnép- 
szerűbb rajzfilmfigurák ihlették, mint pél-
dául a kisvakond, Lolka és Bolka, vagy épp 
a kockásfülű nyúl. A családi akadályverseny 
legjobbjai június 5-én ünnepség keretében 
vehették át megérdemelt ajándékaikat. 

A városi gyermeknap kínálatából ter-
mészetesen nem hiányoztak a kézműves 
foglalkozások, a játék és a zene sem. Az élő- 
zenés, interaktív programról a Bergengóc 
Zenegóc együttes és a Dongó együttes gon- 
doskodott.

Felvételeink az eresztvényi rendezvényen 
készültek.

Gyermeknap: Az eresztvényi erdő kapitányává
válhattak a kicsik

Oláh Gergő énekes is kilátogatott a gyermekeivel az eresztvényi 
rendezvényre

A Palóc Roham akadálypályája ezúttal is nagy népszerűségnek örvendett
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A magyar hősök emlékének megörökíté-
séről és a magyar hősök emlékünnepéről 
szóló 2001. évi törvény a magyar hősök 
emlékünnepévé nyilvánította minden 
esztendő májusának utolsó vasárnapját. 
Az emléknap azoknak a névtelen hősök-
nek állít emléket, akik Szent István óta 
életüket áldozták a hazáért. 

Ez alkalomból 2023. május 26-án rendez-
ték meg a salgótarjáni városi koszorúzási 
megemlékezést az Acélgyári úton lévő Mil- 
lenniumi emlékműnél a Szent József Plé- 
bániatemplom előtti parkban, ahol Pataki 
Csaba alpolgármester mondott ünnepi 
beszédet.

„A mai ünnep arra hívja fel a figyelmün- 
ket, hogy történelmünket folytonossá- 
gában, egységében szemléljük, és hogy 
ne rekesszünk ki senkit a hősök és az 
áldozatok végeláthatatlan sorából poli-
tikai, ideológiai, vallási meggyőződése, 
hovatartozása alapján. Úgy vélem, aki 
így gondolkodik erről az ünnepről, az 
múltunk, önmagunk megismerését segíti 
elő, és megalapozza a jövő történelmi 
feladatait is” – mondta az alpolgármester, 
hangsúlyozva: „megemlékezés ugyanak-
kor szüleink, nagyszüleink fáradozásai 
előtti tisztelgés is, aminek az ad igazán 
értelmet, ha lesznek olyan nemzedékek, 
amelyek méltó módon, békés körülmé-
nyek között teljesítik majd be az elődök 
örökségét."

Az ünnepség a Millenniumi emlékmű-
nél koszorúzással zárult.

Főhajtás a
magyar hősök
emlékünnepén

Az Országgyűlés 2010. május 31-én a 
nemzeti összetartozás napjává nyilvání-
totta az első világháborút lezáró trianoni 
békediktátum aláírásának napját, június 
4-ét.  Ebből az alkalomból, a történelmi Ma- 
gyarország területét szétdaraboló és két-
harmadát idegen államok fennhatósága 
alá szorító felfoghatatlan veszteségre, az 
I. világháborút lezáró békediktátum 103. 
évfordulójára emlékeztek június 4-én Sal-
gótarjánban, az Országzászló Emlékhelyen, 
ahol Fekete Zsolt, a város polgármestere 
mondott emlékező beszédet.  

„Történelmi tény, hogy az első világháborút 
lezáró békekötések keretében az ezer esz- 
tendeje szülőföldjén élő magyarságot meg-

fosztották nemzeti önrendelkezési jogának 
gyakorlásától. Ennek következményeként min- 
den tíz magyar ajkú emberből három, a szü-
lőföldjével együtt, más államok fennhatósága 
alá került, ahol több mint egy évszázada,  
változó államalakulatok keretében és fo- 
gyatkozó lélekszámban él napjainkban is” – 
emlékeztetett a polgármester. 

„A Nemzeti Összetartozás Napja a magyar 
nép szimbolikus hídja, amely összeköti és 
egymáshoz viheti az országhatáron belül 
és az azon túl élő magyar embereket. Ezt a 
hidat meg kell óvnunk a jelenben és meg kell 
a védenünk a jövőben. Azért is, hogy együtt 
tudjuk megőrizni azt a csodálatos érték-
gazdagságot, amit magyarságnak nevezünk. 
Hiszen egy fantasztikus nyelv, egy heroikus 
történelem és egy egyedülálló kultúra örökö-
sei vagyunk. Ezért köszönet illet mindenkit, 
aki tett valamit a nemzeti összetartozásért, 
nemzetünk fennmaradásáért” – hangsúlyoz- 
ta Fekete Zsolt.

Az ünnepségen a budapesti Szép Ernő 
Színház művészei adtak műsort, majd a vá- 
rosi önkormányzat, helyi civil szervezetek 
és egyesületek, valamint városlakó polgá-
rok helyezték el az emlékezés virágait az 
Országzászló Emlékhelyen.

Az egykori gettó helyén, a jelenlegi sal- 
gótarjáni főposta falán elhelyezett em- 
léktáblánál hajtott fejet Salgótarján ön- 
kormányzata a holokauszt salgótarjáni 
áldozatai előtt június 12-én, hiszen 79 
évvel ezelőtt, 1944-ben éppen ezen a na- 
pon kezdték meg városunk több mint 
kétezer zsidó lakójának deportálását a 
haláltáborokba. 

„A magyar vészkorszakra visszatekintve két 
veszély leselkedik ránk. Az első a felejtés, a 
másik a sehova se vezető önmarcangolás. 
A fájdalom természetes érzése mellett, ezt  
az alkalmat is meg kell ragadunk, hogy erő- 
sebbé tegyük a közösségünket” – fogalma-
zott emlékező beszédében Fekete Zsolt 
polgármester.

A városvezető hangsúlyozta: emlékez- 
nünk kell, mert csak a velünk élő múltra ala- 
píthatjuk a jövőnket. Azt a jövőt, ami a mi 
emberségünkből és ma elvégzett munkánk- 
ból születik meg.

„Kellenek az emlékező mondataink, hogy 
soha többé ne ismétlődhessen meg se ve- 
lünk, sem senkivel a világon a XX. század gyal- 
ázata! Emlékeztetnünk kell arra, hogy akkor 
is minden a szavakkal kezdődött. Olyan sza- 
vakkal és mondatokkal, amelyek hallatán min- 

den jóérzésű ember elborzad. És kell a mon- 
dat közepén a csönd, hogy megérezzük hat- 
millió szívverés hiányát! Vagy a 2320 sal-
gótarjáni deportáltét! Vagy akár csak egyét! 
A csönd ugyanis nem tesz különbséget ember 
és ember között. És ez lenne a dolga a sza-
vaknak is!” – zárta szavait a polgármester.

A megemlékezés végén a jelenlévők ko- 
szorúkat, illetve virágokat, valamint a zsidó 
hagyományoknak megfelelően a lélek hal- 
hatatlanságát és az örökéletet szimboli- 
záló köveket helyeztek el a holokauszt 
salgótarjáni áldozatainak emléktáblájánál. 

A holokauszt salgótarjáni
áldozataira emlékezett a város

Megemlékezés a nemzeti
összetartozás napján
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Az 1905-ben Salgótarjánban született, 
majd 1936-ban családjával Chilébe emig-
rált Cseney-Vuchetich László a Budapesti 
lány című festményét – melyen a művész 
felesége látható – a leszármazottak a sal- 
gótarjáni Dornyay Béla Múzeumnak aján-
dékozták. Az 1944-ben készült alkotást 
május 31-én ünnepélyes keretek között 
adták át az intézményben. 

A festményt 2022-ben a művész unokája, 
Esteban Vuchetich de Cseney ajánlotta fel 
a múzeumnak, az átadás folyamatában a 
Chilei Köztársaság Magyarországi Nagykö-
vetsége segített.

Az ünnepségen Fekete Zsolt polgár- 
mester köszönő beszédében elmondta: 
Salgótarján 2022-ben ünnepelte várossá 
nyilvánításának századik évfordulóját, 
ezért a tavalyi felajánlás egyben szü- 
letésnapi ajándéknak is tekinthető. Ér- 
dekességként azt is megemlítette, hogy 
az 1905-ben született művész szüle-

tésnapja január 27. , akárcsak a városé.
Esteban Vuchetich de Cseney, a művész 
unokája beszédében köszönetet mondott 
Salgótarjánnak és a chilei nagykövetség- 
nek, hogy odafigyeltek nagyapja mun-
kásságára. Arról is megemlékezett, hogy 
Cseney László életében sokszor könnyes 
szemmel emlegette magyar, azon belül 
is salgótarjáni származását. 

Az ünnepségen Camilo Eduardo San-
hueza Bezanilla, a Chilei Köztársaság 
magyarországi nagykövete felidézte a ma- 
gyar-chilei kapcsolatok alakulását, kie- 
melve: a diplomáciai kapcsolatoknak több 
része van, ezek közül a kultúra az egyik 
legfontosabb.

Dr. Shah Gabriella, a múzeum igazgató- 
ja háláját fejezte ki a festményért. Hang-
súlyozta, hogy gondozni és ápolni fogják 
Cseney László életművét. A festményt 
minden látogató megtekintheti, a város 
iskolásainak pedig múzeumpedagógiai fog- 
lalkozásokon fogják bemutatni.

Június 5-én a salgótarjáni Balassi Bálint 
Könyvtárban – immár huszonnyolcadik alka- 
lommal – adták át a Balassi-díjakat.

Dr. Dániel Zoltán, Salgótarján alpolgár-
mestere köszöntő beszédében a díjátadót 
a könyvtár legszebb ünnepének nevezte, 
amely egybeesik az épület születésnapjával 
is. Az alpolgármester köszönetet mondott 
mindazoknak, akik munkájukkal hozzájá-
rulnak ahhoz, hogy a megyei könyvtár, a 
fiókkönyvtárai, illetve a települési könyvtá- 
rak szerethetők legyenek.

A Balassi-díj Kuratóriuma ebben az esz- 
tendőben Merényiné Marton Juditnak, a Ba- 
lassi Bálint Könyvtár könyvtárosának és 
Orosz Mihálynénak, a Bátonyterenyei Köz- 
művelődési Nonprofit Kft. Ady Endre Műve-
lődési Központ és Könyvtár könyvtárosának 
ítélte oda a Balassi-díjat.

Az ünnepségen Kulturális Tevékenységért 
Díjat vehetett át Bódi Györgyné dr., nyu-
galmazott könyvtárigazgató, Shah Timor 
rendező, operatőr és fotós, valamint a 

REMEK Salgótarjáni Rendezvény- és Média-
központ Nonprofit Kft. kollektívája nevében 
Balogh Katalin ügyvezető igazgató.

Az Év Könyvtár Támogatója Díjat Gergely 
István és felesége, Gergelyné Peteh Piroska 
kapta, az Év Települési Könyvtára Díjjal a 
vizslási Könyvtári, Információs és Közösségi 
Hely gazdagodott.

Az idén első alkalommal adományozott 
Balassi Elismerő Oklevelet Hámori Győzőné, 
a Balassi Bálint Könyvtár könyvtárosa, dr. 
Egyed Ferdinánd, a Salgótarján Megyei Jogú 
Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke és felesége, dr. Egyedné Baránek 
Ruzsenka, valamint a jobbágyi Könyvtári, 
Információs és Közösségi Hely kapta.

Ketten kaptak idén Balassi-díjat

Kivándorolt salgótarjáni festő
alkotásával gazdagodott a múzeum

A Madách 200 Emlékév jegyében „Tün-
dérek játsztak vélem napsugárban…” 
– Madách, az ember címmel hirdetett 
országos online irodalmi versenyt Nóg-
rád Vármegye Önkormányzata, melyet a 
Balassi Bálint Könyvtár kollektívája szer- 
vezett meg és bonyolított le. Az ered-
ményhirdetést május utolsó napjaiban a 
salgótarjáni intézményben tartották. 

A vetélkedőre összesen 21 csapat jelent-
kezett Nógrádból és a vármegyén túlról.

A négyfordulós versenyen különböző 
témákban adtak számot felkészültségük-
ről a résztvevők, így az író magánéletéről, 
baráti kapcsolatairól, politikai szerepvál-
lalásáról és emlékezetéről is.

A vetélkedőt a Salgótarjáni Bolyai Já- 
nos Gimnázium Palóc Lányok elnevezésű 
csapata – Gáspár Lili, Ornyik Petra és 
Fürjesi Zsófia – nyerte. A második és 
a harmadik helyen az egri Eszterházy 
Károly Katolikus Egyetem Gyakorló Ál- 
talános Iskola, Gimnázium, Alapfokú 
Művészeti Iskola és Technikum diákjai 
végeztek. 

Az ünnepélyes eredményhirdetés után 
bemutatták azt a versenyhez kapcsolódó 
különleges tárlatot, amely Madách Imre 
életét eleveníti fel. A kiállítás a könyvtár 
Bóna Kovács Károly Galériájában, az in- 
tézmény nyitvatartási idejében látogat-
ható.

Országos versenyt

nyertek a
Bolyai diákjai

A díjazottak és a díjátadók az ünnepség után

Esteban Vuchetich de Cseney, a művész unokája is jelen volt a festmény átadó ünnepségén
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Salgótarján ma – Közéleti havilap. Kiadja: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata. Felelős kiadó: Fekete Zsolt 
polgármester. Szerkeszti: REMEK Kft. Szerkesztőség: 3100 Salgótarján, Fő tér 5. E-mail: ma@salgotarjan.hu. 
Lapunk MTI-hírfelhasználó. Nyomdai munkálatok: EDS Zrínyi Zrt. Meg nem rendelt kéziratokat nem őrzünk meg és nem 
küldünk vissza. Készült: 19 000 példányban.

Az 1993-ban alakult civil szervezet május-
ban a József Attila Művelődési Központban 
emlékezett meg fennállásának harminca- 
dik évfordulójáról.

Megalakulásukkor Idősek Népfőiskolája né- 
ven indítottak programsorozatot, majd né- 
hány évvel később kezdték meg az ismeret-
terjesztő előadások szervezését. Az azóta el- 
telt években egészen napjainkig sokféle prog- 
ramot kínálnak különböző témákban, legyen 
szó zenéről, irodalomról, történelemről, pszi-
chológiáról vagy egészségvédelemről. 

Ezeket a foglalkozásokat minden évben 
ősztől tavaszig rendezik meg, míg a nyári 

időszakban kirándulásokat szerveznek tag-
jaiknak.

Az évforduló alkalmából szervezett ün- 
nepségen a nosztalgiáé volt a főszerep, 
de a résztvevők megemlékeztek azokról a 
vezetőkről, tagokról is, akik már nem ün- 
nepelhették velük a jubileumot.

Az ünnepségen okleveleket adtak át 
azoknak a szervezeteknek és személyek- 
nek, akik az egyesület életében jelentős 
szerepet töltöttek be a múltban, vagy töl- 
tenek be napjainkban. Oklevélben része- 
sítették a József Attila Művelődési Köz- 
pontot is, mely működésük kezdete óta 
otthont ad a népfőiskolai egyesület rendez- 

vényeinek. Az oklevelet Andrássy Nóra kul-
turális igazgatóhelyettes vette át.

A csodálatos környezetben fekvő salgó- 
tarjáni strand továbbra is egy nagy meden-
cével, egy gyermekpancsolóval, valamint 
egy homokos napozó plázzsal várja a für- 
dőzőket, amelyeket rendkívül kedvező árak 
mellett vehetnek igénybe a látogatók min-
den nap reggel 9 és 19 óra között.  

Az elmúlt évekhez hasonlóan a hagyo- 
mányos, illetve elodázhatatlan karban- 
tartási munkálatokon túl ezúttal is történt 
komfortjavító beruházás a strandon a holt- 
szezonban, hiszen a pancsolómedence 
szom-szédságában kialakítottak egy modern 

játszóteret a legkisebbek örömére hinták- 
kal, csúszdával, mászókákkal és homoko- 
zóval.  

A nyitóhétvége szombatján, június 17-én 
családi programmal is készül az üzemeltető 
Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont. 
A hagyományoknak megfelelően idén is lesz 
úszótábor a strandon a nyár folyamán álta-
lános iskolások számára három turnusban, 
de a Városi Strandfürdő ad majd otthont 
többek között az idei Pont Ott Partinak is, 
melynek fő attrakciójaként napjaink egyik 
legnépszerűbb magyar előadója, Azahriah 
ad nagykoncertet.

30 éves a Sréter Ferenc Népfőiskolai Egyesület

Idén nyáron is vár mindenkit a Városi Strandfürdő 

A Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaköz-
pont új programsorozatot hívott életre 
Lapozgató eSTék címmel idén tavasszal, 
melynek keretében népszerű, illetve külön-
leges könyveket mutatnak be az érdeklődő 
közönség számára a szerzők részvételével. 

A Lapozgató eSTék legutóbbi alkalmán 
Dr. Beer Miklós nyugalmazott váci püspök 
Egybeszerettél minket című kötetét mutat-
ták be, mely eseményt akkora érdeklődés 
övezte, hogy az eredetileg a József Attila 
Művelődési Központ üvegcsarnokába ter-
vezett bemutatót végül a színházteremben 
rendezték meg több száz résztvevő előtt. 

Az est folyamán Varga András, a Salgó- 
tarjáni Katolikus Főplébánia esperes-plé- 
bánosa beszélgetett a kötetről a nyugalma-
zott váci püspökkel, aki a könyv tartalma 
mellett számos anekdotát, illetve tanul-
ságos történetet is elmesélt az életéből a 
közönség lelkes figyelme által kísérve. 

A rendezvény végén Fekete Zsolt pol- 
gármester - elismerve Dr. Beer Miklós fan- 
tasztikus életpályáját, személyiségét - kü- 
lön is megköszönte a nívós beszélgetést, 
amellyel a tarjáni publikum számára 
kedveskedett, és egy „Salgótarján – Száz 
év történetei” című kötettel ajándékozta 
meg őt.

Hatalmas érdeklődés övezte Dr. Beer Miklós
nyugalmazott püspök könyvbemutatóját

Fekete Zsolt polgármester ajándékkal 
kedveskedett a nyugalmazott püspöknek
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ORB1-ben a szécsényi Vincze Ferenc nyert, 
ORC-ben 3. helyen végzett Molnár István, 
oldalán navigátorként Fekete Zsolttal, Sal-
gótarján polgármesterével, a Peugeot Kupát 
a salgótarjáni Határ Attila vihette haza, míg 
Historicban a szintén salgótarjáni Kreicsi 
Bálint nyert.

A Salgó Rallyval második futamához érke-
zett a HUMDA ORB1, ORB2, ORB3 és Historic 
Rally Bajnokság, melyet salgótarjáni ver-
senyközponttal május 26-27. között a város 
környéki útszakaszokon rendeztek meg.  

A Skoda Fabiával versenyző Vincze Ferenc 
és Percze Nándor nyerte az ORB1-et Turán 
Frigyes és Farnadi Ágnes, valamint Német 
Gábor és Németh Gergely előtt. 

Vincze Ferenc a 2020-as Ózd Rally után 
tudott ismét ORB futamot nyerni, míg Turán 
Frigyes a tavalyi Dunakanyar Rally után áll- 
hatott újra dobogóra.

Az előkelő kilencedik helyen zárt Határ 
Attila és Éhn Dániel, akik megnyerték a 
Peugeot Kupa értékelését.

A versenyen Molnár István oldalán na- 
vigátorként részt vett Fekete Zsolt, Salgó-
tarján polgármestere. A duó az ORC-ben 
harmadik, míg a P14-es géposztály kategó-
riában második helyezést ért el.

A Historic értékelésében is salgótarjáni 
siker született, itt a BMW-vel versenyző 
Kreicsi Bálint és Lieszkovszky Gábor nyerte 
a versenyt.

Az ORB2-ben a verseny után elvégzett 
technikai ellenőrzésen nem felelt meg az 
elsőként célba érő Fábián Donát és Ma- 
darász Szabolcs Ladája, ezért a párost kizár-
ták a versenyből. A győztes így Zoltán Kevin 
és Búzás Róbert lett.

Az ORB3 mezőnyében a Takács-Takács duó 
(Kanyik Motorsport SE) bizonyult a legjobb-
nak.

Az ORB idei szezonja június 22-24. között  
a Mecsek Rallyval folytatódik.

Nógrádi sikerek a Salgó Rallyn

30 éves a Sréter Ferenc Népfőiskolai Egyesület
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Kategóriájában a 2. helyen végzett, így a 
legsportosabb települések közé került 
Salgótarján az idei Kihívás Napjára meg- 
hirdetett országos vetélkedés során. Vá- 
rosunkban is rengetegen mozogtak ezen 
a jelképes napon.  

A Kihívás Napja 1982-ben indult el Ka- 
nadából, Magyarországon 1991 óta ren-
dezik meg a vetélkedést a legsportosabb 
címek elnyeréséért. A Kihívás Napját min-
den év május utolsó szerdáján rendezik, 
célja az, hogy ösztönözzön a mozgásra, 
sportolásra és az egészséges életmódra. 
Lényege pedig, hogy egy közösségben 
minél többen sportoljanak ezen a napon, 
de nem csak ezen a napon!

Salgótarján ahogy évek óta mindig, úgy 
idén is csatlakozott a Kihívás Napja or- 
szágos programsorozathoz, melyet május 
31-én tartottak. Ebből az alkalomból 
több programmal is készült a Salgótar-
jáni Rendezvény- és Médiaközpont. Már 
délelőtt 10 órakor több száz gyermek 
gyűlt össze a Fő téren, ahol egy közös, 
15 perces bemelegítés után „Fitt ovi” 
címmel egy játékos ügyességi vetélkedőn 
mérettethették meg magukat a város 
óvodásai. 

Ezzel párhuzamosan a középiskolások 
kispályás labdarúgó tornán mérték össze 
tudásukat a Városi Sportcentrumban. Ter- 
mészetesen a Városi Tanuszoda sem ma- 
radhatott ki a Kihívás napi salgótarjáni 
programokból.

Az idei Kihívás Napja hatalmas siker- 
rel zajlott le, országszerte összesen több, 
mint 50 millió percet mozogtak a prog-
ramsorozat keretében. A lakosságszámok 
alapján felállított kategóriákban a saját 
csoportjában, a VI. kategóriában Salgó- 
tarján a 2. helyen végzett Orosháza mö- 
gött, megelőzve például a 3. helyen záró 
Tatabányát.

Előkelő helyen
végzett Salgótarján

a Kihívás
Napján

A Salgótarjáni Strandépítők KC két játéko- 
sa, Csuka Balázs és Hajdú Péter is tagja 
volt a 2023. évi Strandkézilabda Európa- 
bajnokságon aranyérmet szerző magyar 
strandkézilabda válogatottnak.   

A portugáliai Nazarében megrendezett 
strandkézilabda kontinensviadalon szép 
menetelést mutatott be a magyar csapat. 
Bár nem indult számukra jól a torna, hi- 
szen a csoportkörben kikaptak a házigazda 
Portugáliától, aztán Olaszországot és Fran- 
ciaországot viszont legyőzték, így folytat-
hatták a középdöntőben. Itt is becsúszott 
egy vereség Norvégia ellen, ám a későbbi 
döntőbeli ellenfél Németországot, valamint 
Spanyolországot is sikerült legyőzniük.  

Az egyenes kieséses szakaszban aztán a 
negyeddöntőben Ukrajnát múlták felül, az 
elődöntőben ezúttal nem hagyták magu-
kat, és legyűrték a házigazda portugálokat, 

végül a döntőben két szett alatt (előbb 
20-16-ra, majd 20-18-ra) ismét legyőzték 
Németországot és így megszerezték az 
aranyérmet. A fináléban ráadásul az egyik 
salgótarjáni játékos, Csuka Balázs két gólt 
is szerzett.

Magabiztosan elhódított megyei bajnoki 
cím, majd fölényesen megnyert osztályo- 
zót követően a következő bajnoki szezon-
ban ismét az NB III-ban teheti próbára 
magát az SBTC. 

A salgótarjáni fekete-fehér csapat a Nóg- 
rád megyei I. osztály megnyerését köve- 
tően a Komárom-Esztergom megyei baj- 
nok Nyergesújfalut kapta osztályozós ellen- 
félnek. Őket kellett legyőzniük ahhoz, hogy 
visszajuthassanak a nemzeti bajnokság 
harmadosztályába. 

Az Esztergomtól nem messze fekvő kis- 
város csapata több komoly sikert is elért 

ebben a szezonban, például döntőbe jutott 
az Amatőr Kupában, ahol végül a 2. helyen 
végzett, de a Magyar Kupában is szép 
menetelést mutatott be, egészen a legjobb 
32-ig jutott. 

A rendkívül fiatal átlagéletkorú SBTC 
azonban magabiztosan vette a párharcot: 
az odavágón hazai pályán, a Szojka Ferenc 
Stadionban 3-0-ás győzelmet arattak. Az 
idegenbeli visszavágón aztán tovább foly- 
tatták a menetelést, ismét kapott gól 
nélkül, ezúttal 0-2-re nyertek, vagyis ösz- 
szesítésben 5-0-ra múlták felül ellenfe- 
lüket, és jutottak fel egy év után ismét az 
NB III-ba.

Visszajutott az NB III-ba az SBTC

Európa-bajnok lett
a salgótarjániakat is soraiban 
tudó strandkézi válogatott
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